

习近平在云南考察时强调

解放思想改革创新奋发进取真抓实干 在中国式现代化进程中开创云南发展新局面

>> 详见四版 >>

中共阜新蒙古族自治县第十五届委员会第二十三次全体会议召开

县委常委主持会议 张殿成讲话

本报讯(记者 张领山 马洪涛 明月 张 帅)3月21日,中共阜新蒙古族自治县第十五届委员会第二十三次全体会议在巴特尔体育场报告厅召开。

县委常委主持会议。县委书记张殿成讲话。

全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,对学习贯彻落实习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神作出全面部署,审议通过了《中共阜新蒙古族自治县关于深入学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神 加快推进县域经济社会高质量发展 奋力谱写富民强县新篇章的落实工作方案》《中国共产党阜新蒙古族自治县第十五届委员会第二十三次全体会议决议》。会议书面传达了中国共产党辽宁省第十三届委员会第九次全体会议、中国共产党阜新市第十三届委员会第九次全体会议精神。县委副书记张海涛受县委常委委托就《落实工作方案

(讨论稿)》向全会作了说明。

全会指出,习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示,高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富、催人奋进,深刻阐明了辽宁全面振兴的根本性、全局性、战略性问题,赋予辽宁振兴发展新的重大使命、明确新的实践路径、注入新的时代内涵、擘画新的宏伟蓝图,具有极强的思想引领力、政治动员力、实践穿透力,是推动新时代辽宁全面振兴的总遵循、总纲领、总指针,具有重大政治意义、历史意义、理论意义、实践意义。全县上下要深刻感悟习近平总书记的关怀之切、谋划之远、期望之重,全面贯彻落实省委、市委十三届九次全会精神,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和重要指示精神上来,坚持把阜新蒙古族自治县放在辽宁全面振兴的全局,放在阜新转型振兴的总体部署中来谋划,坚定沿着习近平总书记指引的方向踔厉奋发、勇毅前行,以

更加昂扬的精神面貌,奋力谱写富民强县新篇章。

全会强调,一要深入学习全面贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神。全县各级党组织和广大党员干部要从讲政治的高度,将学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神,作为当前和今后一个时期最重要的政治任务,确保学习领会走深走实、贯彻落实有力有效。二要咬定目标、真抓实干,坚决打好打赢决胜之年决胜之战。笃定高质量发展目标不动摇,以全面深化改革开放为动力,坚定不移招项目、上项目、落项目,加大盘活闲置资产资源力度,推动科技创新和产业融合发展,加快现代化产业体系建设,有效防范各领域风险,稳步化解历史遗留问题。全力以赴抓好招商引资和项目建设,切实加强园区建设;全力以赴抓好工业经济,保障企业运行、抓好增量培育、加快盘活闲

置和低效利用的土地;全力以赴优化营商环境,深化执法改革、抢抓政策机遇,推动经济持续回升向好,确保三年行动决战决胜。三要细化举措、筑牢防线,全力维护社会大局和谐稳定。抓好安全生产、森林草原防灭火、信访维稳工作、社会治安管控,严格执行重大信息报送制度。四要立足当前、着眼长远,科学谋划“十五五”,突出政治性、指导性、人民性,坚持开门问策、集思广益编制好“十五五”规划。

全会号召,全县各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神为指引,在省委、省政府和市委、市政府的坚强领导下,牢记嘱托、感恩奋进,坚决打赢决胜之年决胜之战,谱写新时代富民强县新篇章。

县委常委、县委候补委员出席会议。相关同志列席会议。

县委常委召开会议

本报讯(记者 马洪涛 张 帅)3月20日,县委常委会议在县纪委监委报告厅召开。县委书记张殿成主持会议并讲话。

会议传达学习中央党的建设工作领导小组会议和《中共中央办公厅关于在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的通知》及省、市相关会议精神,传达学习中央纪委国家监委、省纪委监委“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动动员部署会议及省委、市委常委会会议精神,研究我县贯彻落实意见。

会议指出,开展深入贯彻中央八项

规定精神学习教育,是巩固深化主题教育和党纪学习教育成果、纵深推进全面从严治党的重要举措,是密切党群干群关系、巩固党的执政基础的必然要求,是推进中国式现代化的有力保障,对于弘扬党的优良作风,保持党的先进性和纯洁性,确保党不变质、不变色、不变味,以党的伟大自我革命引领伟大社会革命,具有重要意义。

会议强调,要认真落实《通知》要求,紧盯重点任务目标,持续推动学习教育见行见效。要抓好学习研讨、深入查摆问题、强化集中整治、抓好开门教育,确保学习取得实效。要加强组织领导,坚持分类

指导,注重统筹推进,力戒形式主义,推动学习教育同深入学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神结合起来,同贯彻落实党中央重大决策部署及省委、市委、县委工作要求结合起来,真正使学习教育成果转化为推动高质量发展的强大动力。要推动学习教育同深入推进党风廉政建设和反腐败斗争结合起来,常态化长效化推进作风建设,以优良党风带动社风民风。

会议强调,开展纪检监察工作规范化法治化正规化建设年行动,是落实习近平总书记重要讲话和重要指示精神的具体实践,是深化党的自我革命、完善党和国家监督体系的必然

要求。全县纪检监察机关要站在“两个维护”的高度,将纪检监察工作规范化法治化正规化建设年行动作为全年工作总抓手,坚持问题导向,真正解决一批重点难点问题、健全一批制度机制。要持续加强队伍建设,优化选育管用,以严管厚爱相结合激励干部担当作为。要全面强基赋能,强化政治培训、业务培训、实战培训,不断增强运用法治思维和法治方式开展工作的能力。要强化责任落实,全面推动新征程纪检监察工作高质量发展,为书写中国式现代化阜新蒙古族自治县篇章提供坚强保障。

会议还研究了其他事项。

我县召开森林草原防灭火紧急部署会议

包峰出席并讲话

本报讯(记者 王梦迪 何振明 宋彦春 郑凯薇)为有效预防和遏制森林火灾,3月21日,我县召开森林草原防灭火紧急部署会议。县长包峰参加会议并讲话。

副县长王宏春主持会议。

会议通报了近期森林火灾情况;于寺镇、七家子镇、佛寺镇、招束沟镇、大巴镇作检讨发言;阜矿集团林业公司相关负责

同志作情况说明和表态发言。

包峰指出,临近清明节,我县进入春季防火紧要阶段。各乡镇要高度重视,严阵以待,认清严峻形势,切实增强责任感、使命感、紧迫感,全力以赴抓实抓严森林草原防灭火工作。各包乡单位要立即下沉到乡镇,相关部门要及时做好火情通报和督查考核工作。

包峰强调,要加大火源管控力度,

严禁野外用火。要逐级压实责任,层层传导压力,切实加强网格化管理,真正做到山有人管、林有人护、责有人担。要加强巡护巡查,紧盯重点区域、重点时段和重点人群,切实封住山、看住人、管住火。要严格执行领导带班、工作人员值班和有火必报制度,及时发现火情,确保在第一时间处置。要严厉打击违规用火行为,对违规用火者依法依规

严肃处理。要加大宣传和典型案例曝光力度,采取“线上、线下”相结合的方式,广泛宣传森林草原防灭火知识和法律法规,提高群众防火意识,强化警示教育震慑,全力筑牢森林草原防火屏障,为全县经济社会高质量发展营造良好的安全环境。

县直相关部门、乡镇负责同志参加会议。